

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 19 martie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Ciofiac.

Din cei 15 consilieri în funcție sunt prezenți 13.

Absentează: d-l Corneanu și d-l Toth.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar și d-l Nițoi Ionel-secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 193 din 04.03.2019.

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor de reziliere a Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în **Zona 2, județul Timiș - Contractul nr. 1791/28.09.2017 - din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”**.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 21 din 21 februarie 2019 președinte de ședință este d-l Ciofiac Ioan.

D-l Ciofiac supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**D-l Ciofiac prezintă referatul privind aprobarea demarării procedurilor de reziliere a Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport al deșeurilor municipale în Zona 2, județul Timiș - Contractul nr. 1791/28.09.2017 - din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”.**

D-l Postelnicu – după, cum știți, urmează ca de la 1 mai, operatorul Brai-Cata să intervină și pe zona 2 - zona Jimbolia. Operatorul nu își prestează sarcinile contractuale din mai multe perspective: nu a reușit după un an să aibă contracte încheiate cu toți cetățenii localităților unde prestează acest serviciu; nu colectează conform contractului; au datorii mari la gropile de transfer. Polaris le-a închis porțile stațiilor de transfer. Ei au rămas cu gunoiul în utilaje și au blocat colectarea. Au oprit colectarea de multe ori. Am convenit să procedăm la emiterea unei hotărâri. Toate primăriile din zona 2 emit această hotărâre, prin care solicită demararea rezilierii contractului. Din informațiile pe care le avem și din discuțiile cu d-l director Ursu, la dosarul ADI sunt documente suficiente pentru a solicita această demarare de reziliere a contractului (reclamații, sesizări). Hotărârea este un pas premergător în vederea rezilierii acestui contract.

D-l Tinei – efectiv, noi încă nu am lucrat cu această firmă. Cum vom proceda din luna mai?

D-l Postelnicu – situația noastră este puțin mai roz, deoarece suntem încă sub contract cu Retim și în urma unor negocieri, putem continua această colaborare, iar dacă nu vom continua, vom proceda ca celelalte UAT-uri, respectiv instituind situația de urgență. Comisia locală pentru situații de urgență va lua act de ceea ce se întâmplă, după care, în maxim 90 de zile se poate, cu aprobarea Consiliului Local să se încredințeze colectarea unei firme specializate sau să achiziționeze primăria utilaje, pentru a presta acest serviciu.

D-l Tinei – Timișoara a avut aceeași speță anul trecut, în noiembrie, cu Retim. La nivel de ADID nu există un „plan II” pentru ce se întâmplă?

D-l Postelnicu – din discuțiile cu Brai-Cata și-au dat interesul și au fost de acord cu rezilierea pe cale amiabilă. Astfel, se va putea proceda la licitarea serviciului pe zona respectivă, dar până la finalizarea acestei licitații, fiecare UAT ori se organizează singur, ori se va găsi o altă soluție la nivel de județ,

D-l Tinei – noi vom apela la Peisaj Hosta?

D-l Postelnicu – avem și varianta aceasta, dar ideal ar fi să continuăm cu cei care prestează acum și să prelungim acest contract.

D-l Meszaros – aceasta este o problemă la nivel național. Câteodată d-șoara Tatiana are dreptate. Ar trebui să conștientizăm locuitorii să mai pună mâna și ei să facă ceva. Nu este o soluție să vină primăria.

D-l Postelnicu – s-a făcut campanie de mediatizare. Deșeurile selective se ridică gratuit, dar trebuie bunăvoință.

D-l Tabeică – nu are dreptate d-șoara Tatiana. Ea merge la primărie, nu merge la cetățeni să le spună să adune mizeria.

D-l Gorgan – cred că este un moment bun să începem un serviciu propriu, de salubritate. Ar fi bine să prevedem niște bani pe lista de investiții și poate ar fi excelent să achiziționăm o mașină și să ne dezvoltăm propriul serviciu, să nu mai depindem de nimeni.

D-l Postelnicu – ar fi fost ideal să putem proceda așa, dar noi trebuie să ne conformăm legislației în vigoare și legilor țării. Nici Uniunea Europeană nu ne mai lasă să funcționăm așa. S-a dorit această unificare și nu vom avea nici o șansă să ne facem serviciul propriu. Avem exemple de primării unde au rămas cu utilajele în curte și nu au mai putut continua.

D-l Gorgan – pot să vin și cu exemple de bună practică, dar trebuie să mă documentez puțin.

D-l Postelnicu – nu există.

D-l Ciofiac supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

### **HOTĂRÂREA NR. 51**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Ciofiac declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR,  
Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ciofiac Ioan**